
Таблица №1 

1. ОТКУДА ЧАЩЕ ВСЕГО ВЫ УЗНАВАЛИ О ПРОИСХОДЯЩИМ В ОЛИМПИЙСКОМ СОЧИ? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные телевидение  204 73,9 73,6 

 радио 13 4,7 4,7 

 интернет 144 52,2 52,0 

 пресса 12 4,3 4,3 

 друзья, родные, знакомые 
и др. 

47 17,0 17,0 

 находился в это время в 
Сочи 

13 4,7 4,7 

 Итого ответивших: 276 156,9* 99,6** 

Пропущенные Нет данных 1  0,4 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,6. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №2 

2. какие соревнования Вы смотрели во время Олимпиады 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Биатлон 139 51,7 50,2 

 Бобслей 58 21,6 20,9 

 Горнолыжный спорт 49 18,2 17,7 

 Кёрлинг 71 26,4 25,6 

 Конькобежный. спорт 77 28,6 27,8 

 Лыжное двоеборье 19 7,1 6,9 

 Лыжные гонки 89 33,1 32,1 

 Прыжки с трамплина 44 16,4 15,9 

 Санный спорт 42 15,6 15,2 

 Скелетон 32 11,9 11,6 

 Сноубординг 50 18,6 18,1 

 Фигурное катание 182 67,7 65,7 

 Фристайл 28 10,4 10,1 

 Хоккей 121 45,0 43,7 

 Шорт-трек 60 22,3 21,7 

 Итого ответивших: 269 394,4* 97,1** 

Пропущенные Нет данных 8  2,9 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 3,9. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №3 

3. какие соревнования Вы смотрели во время   Паралимпиады 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные церемония открытия 133 56,4 48,0 

 церемония закрытия 86 36,4 31,0 

 Биатлон 83 35,2 30,0 

 Горнолыжный спорт 28 11,9 10,1 

 Кёрлинг на колясках 22 9,3 7,9 

 Лыжные гонки 51 21,6 18,4 

 следж-хоккей 66 28,0 23,8 

 Итого ответивших: 236 198,7* 85,2** 

Пропущенные Нет данных 41  14,8 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 2,0. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №4 

4. На какие бы соревнования Вы бы пошли 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Биатлон 90 33,8 32,5 

 Бобслей 22 8,3 7,9 

 Горнолыжный спорт 24 9,0 8,7 

 Кёрлинг 36 13,5 13,0 

 Конькобежный. спорт 26 9,8 9,4 



 Лыжное двоеборье 5 1,9 1,8 

 Лыжные гонки 35 13,2 12,6 

 Прыжки с трамплина 29 10,9 10,5 

 Санный спорт 19 7,1 6,9 

 Скелетон 14 5,3 5,1 

 Сноубординг 46 17,3 16,6 

 Фигурное катание 151 56,8 54,5 

 Фристайл 22 8,3 7,9 

 Хоккей 109 41,0 39,4 

 Шорт-трек 30 11,3 10,8 

  0 0,0 0,0 

  0 0,0 0,0 

 Итого ответивших: 266 247,4* 96,0** 

Пропущенные Нет данных 11  4,0 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 2,5. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №5 

5. Легенды российского спорта 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Белоусова/ Протопопов 10 4,9 3,6 

 Бестемьянова/ Букин 4 1,9 1,4 

 Горшков 3 1,5 1,1 

 Роднина 77 37,4 27,8 

 Скобликова 10 4,9 3,6 

 Третьяк 86 41,7 31,0 

 Фетисов 25 12,1 9,0 

 Плющенко 79 38,3 28,5 

 Шарапова 7 3,4 2,5 

 Овечкин 15 7,3 5,4 

 Слуцкая 8 3,9 2,9 

 Авербух 4 1,9 1,4 

 Исинбаева 23 11,2 8,3 

 Карелин 6 2,9 2,2 

 Малкин 2 1,0 0,7 

 Кабаева 2 1,0 0,7 

 Итого ответивших: 206 175,2* 74,4** 

Пропущенные Нет данных 71  25,6 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,8. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №6 

6. ДЛЯ ВАС ВАЖНЫ ИЛИ НЕ ВАЖНЫ ПОБЕДЫ РОССИЙСКИХ СПОРТСМЕНОВ НА 
ОЛИМПИАДЕ? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные важны 246 89,8 88,8 

 не очень важны 27 9,9 9,7 

 не важны 1 0,4 0,4 

 Итого ответивших: 274 100,0 98,9 

Пропущенные Нет данных 3  1,1 

Итого  277  100,0 

 
Таблица №7 

7. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ ВЫСТУПЛЕНИЕМ НАШИХ СПОРТСМЕНОВ НА 
ОЛИМПИАДЕ 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные полностью удовлетворен  184 66,9 66,4 

 не совсем удовлетворен  87 31,6 31,4 

 не удовлетворен  4 1,5 1,4 

 Итого ответивших: 275 100,0 99,3 

Пропущенные Нет данных 2  0,7 

Итого  277  100,0 

 
  



Таблица №8 

8. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ ВЫСТУПЛЕНИЕМ НАШИХ СПОРТСМЕНОВ НА  
ПАРАЛИМПИАДЕ 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные полностью удовлетворен  253 94,4 91,3 

 не совсем удовлетворен  12 4,5 4,3 

 не удовлетворен  3 1,1 1,1 

 Итого ответивших: 268 100,0 96,8 

Пропущенные Нет данных 9  3,2 

Итого  277  100,0 

 
Таблица №9 

9. Герои Олимпиады 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Ан Виктор 100 48,5 36,1 

 Антонов Владислав 4 1,9 1,4 

 Бессмертных Александр 2 1,0 0,7 

 Боброва Екатерина 3 1,5 1,1 

 Вик Уайлд 23 11,2 8,3 

 Вилухина Ольга 6 2,9 2,2 

 Воевода Алексей 7 3,4 2,5 

  Волков Алексей 20 9,7 7,2 

 Вылегжанин Максим 8 3,9 2,9 

 Гараничев Евгений 8 3,9 2,9 

 Григорьев Владимир 3 1,5 1,1 

 Демченко Альберт 11 5,3 4,0 

 Денисьев Александр 3 1,5 1,1 

 Елена Ильиных/ Никита 
Кацалапов 

4 1,9 1,4 

 Ксения Столбова/ Федор 
Климов 

6 2,9 2,2 

 Татьяна Волосожар/ 
Максим Траньков 

17 8,3 6,1 

 Елистратов Семен 3 1,5 1,1 

 Заварзина Алена 3 1,5 1,1 

 Зайцева Ольга 5 2,4 1,8 

 Захаров Руслан 2 1,0 0,7 

 Зубков Александр  23 11,2 8,3 

 Иванова Татьяна 2 1,0 0,7 

 Ильиных Елена 2 1,0 0,7 

 Кацалапов Никита 4 1,9 1,4 

 Крюков Никита  2 1,0 0,7 

 Легков Александр 17 8,3 6,1 

 Липницкая Юлия 95 46,1 34,3 

 Лобышева Екатерина 2 1,0 0,7 

 Малышко Дмитрий 6 2,9 2,2 

 Негодайло Алексей 2 1,0 0,7 

 Никитина Елена 3 1,5 1,1 

 Олюнин Николай 2 1,0 0,7 

 Плющенко Евгений 28 13,6 10,1 

 Романова Яна 2 1,0 0,7 

 Скокова Юлия 3 1,5 1,1 

 Смышляев Александр 2 1,0 0,7 

 Соловьев Дмитрий 2 1,0 0,7 

 Сотникова Аделина 47 22,8 17,0 

 Третьяков Александр 6 2,9 2,2 

 Труненков Дмитрий 4 1,9 1,4 

 Устюгов Евгений 11 5,3 4,0 

 Фаткулина Ольга 3 1,5 1,1 

 Черноусов Илья 3 1,5 1,1 

 Шипулин Антон 24 11,7 8,7 

 Шумилова Екатерина 2 1,0 0,7 

 Япаров Дмитрий 2 1,0 0,7 

 Итого ответивших: 206 260,7* 74,4** 

Пропущенные Нет данных 71  25,6 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 2,6. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 



Таблица №10 

11. С КЕМ ВЫ ЧАЩЕ ВСЕГО ОБСУЖДАЛИ (ете) СОБЫТИЯ НА ОЛИМПИАДЕ В СОЧИ? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные с друзьями  152 55,7 54,9 

 с коллегами по работе, 
одногруппниками  

84 30,8 30,3 

 с родными (семьей) 165 60,4 59,6 

 соседями 7 2,6 2,5 

 преподавателями 20 7,3 7,2 

 с кем еще 2 0,7 0,7 

 ни с кем не обсуждал(а) 17 6,2 6,1 

 Итого ответивших: 273 163,7* 98,6** 

Пропущенные Нет данных 4  1,4 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,6. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №11 

12. земляки призеры 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Легков Александр 19 21,3 6,9 

 Волков Алексей  34 38,2 12,3 

  Устюгов Сергей 26 29,2 9,4 

 Шумилова Екатерина  14 15,7 5,1 

 Шипулин 21 23,6 7,6 

 Гараничев 12 13,5 4,3 

 Фаткулина 7 7,9 2,5 

 Крюков 1 1,1 0,4 

 Липницкая 1 1,1 0,4 

 Дацюк 1 1,1 0,4 

  0 0,0 0,0 

  0 0,0 0,0 

 Итого ответивших: 89 152,8* 32,1** 

Пропущенные Нет данных 188  67,9 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,5. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №12 

13. ОЦЕНИТЕ открытие ОЛИМПИАДЫ 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 2 0,8 0,7 

 2 1 0,4 0,4 

 3 15 5,7 5,4 

 4 50 18,9 18,1 

 5 197 74,3 71,1 

 Итого ответивших: 265 100,0 95,7 

Пропущенные Нет данных 12  4,3 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,657±0,081 
 
Таблица №13 

14. ОЦЕНИТЕ закрытие Олимпиады 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 5 1,9 1,8 

 2 0 0,0 0,0 

 3 10 3,9 3,6 

 4 45 17,5 16,2 

 5 197 76,7 71,1 

 Итого ответивших: 257 100,0 92,8 

Пропущенные Нет данных 20  7,2 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,669±0,090 
 
  



Таблица №14 

15. ОЦЕНИТЕ открытие   ПАРАЛИМПИАДЫ 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 2 0,9 0,7 

 2 0 0,0 0,0 

 3 10 4,5 3,6 

 4 24 10,8 8,7 

 5 187 83,9 67,5 

 Итого ответивших: 223 100,0 80,5 

Пропущенные Нет данных 54  19,5 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,767±0,081 
 
Таблица №15 

16. ОЦЕНИТЕ закрытие   Паралимпиады 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 1 0,4 0,4 

 2 2 0,9 0,7 

 3 8 3,6 2,9 

 4 33 14,7 11,9 

 5 180 80,4 65,0 

 Итого ответивших: 224 100,0 80,9 

Пропущенные Нет данных 53  19,1 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,737±0,080 
 
Таблица №16 

17. ОЦЕНИТЕ Рекламная компания  

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 4 1,5 1,4 

 2 7 2,7 2,5 

 3 40 15,4 14,4 

 4 49 18,9 17,7 

 5 159 61,4 57,4 

 Итого ответивших: 259 100,0 93,5 

Пропущенные Нет данных 18  6,5 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,359±0,115 
 
Таблица №17 

18. ОЦЕНИТЕ Работа комментаторов 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 4 1,5 1,4 

 2 6 2,3 2,2 

 3 20 7,6 7,2 

 4 53 20,2 19,1 

 5 179 68,3 64,6 

 Итого ответивших: 262 100,0 94,6 

Пропущенные Нет данных 15  5,4 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,515±0,103 
 
Таблица №18 

19. ОЦЕНИТЕ Подготовка спортивных комплексов 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 0 0,0 0,0 

 2 0 0,0 0,0 

 3 12 4,8 4,3 

 4 37 14,7 13,4 

 5 203 80,6 73,3 

 Итого ответивших: 252 100,0 91,0 

Пропущенные Нет данных 25  9,0 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,758±0,065 
 
  



Таблица №19 

20. ОЦЕНИТЕ Расположение трасс 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 3 1,4 1,1 

 2 1 0,5 0,4 

 3 10 4,5 3,6 

 4 56 25,3 20,2 

 5 151 68,3 54,5 

 Итого ответивших: 221 100,0 79,8 

Пропущенные Нет данных 56  20,2 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,588±0,096 
 
Таблица №20 

21. ОЦЕНИТЕ Судейство 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 9 3,6 3,2 

 2 9 3,6 3,2 

 3 64 25,4 23,1 

 4 84 33,3 30,3 

 5 86 34,1 31,0 

 Итого ответивших: 252 100,0 91,0 

Пропущенные Нет данных 25  9,0 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):3,909±0,127 
 
Таблица №21 

22. ОЦЕНИТЕ Организация соревнований 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 0 0,0 0,0 

 2 4 1,6 1,4 

 3 14 5,5 5,1 

 4 57 22,4 20,6 

 5 179 70,5 64,6 

 Итого ответивших: 254 100,0 91,7 

Пропущенные Нет данных 23  8,3 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,618±0,082 
 
Таблица №22 

23. ОЦЕНИТЕ Рациональное расходование средств 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 36 14,9 13,0 

 2 39 16,2 14,1 

 3 59 24,5 21,3 

 4 42 17,4 15,2 

 5 65 27,0 23,5 

 Итого ответивших: 241 100,0 87,0 

Пропущенные Нет данных 36  13,0 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):3,253±0,177 
 
Таблица №23 

24. ОЦЕНИТЕ Работа волонтеров 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 4 1,6 1,4 

 2 8 3,3 2,9 

 3 9 3,7 3,2 

 4 36 14,8 13,0 

 5 187 76,6 67,5 

 Итого ответивших: 244 100,0 88,1 

Пропущенные Нет данных 33  11,9 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,615±0,106 
 
  



Таблица №24 

25. ОЦЕНИТЕ Работа телевизионных каналов  

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 3 1,2 1,1 

 2 4 1,5 1,4 

 3 16 6,2 5,8 

 4 48 18,5 17,3 

 5 188 72,6 67,9 

 Итого ответивших: 259 100,0 93,5 

Пропущенные Нет данных 18  6,5 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,598±0,094 
 
Таблица №25 

26. ОЦЕНИТЕ Выбор символов Олимпиады 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 10 3,8 3,6 

 2 15 5,7 5,4 

 3 16 6,1 5,8 

 4 58 22,0 20,9 

 5 165 62,5 59,6 

 Итого ответивших: 264 100,0 95,3 

Пропущенные Нет данных 13  4,7 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,337±0,129 
 
Таблица №26 

27. ОЦЕНИТЕ Одежда для спортсменов и тренеров 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 8 3,1 2,9 

 2 5 1,9 1,8 

 3 20 7,7 7,2 

 4 56 21,6 20,2 

 5 170 65,6 61,4 

 Итого ответивших: 259 100,0 93,5 

Пропущенные Нет данных 18  6,5 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,448±0,115 
 
Таблица №27 

28. ОЦЕНИТЕ Использование интернет ресурсов 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 1 0,4 0,4 

 2 4 1,6 1,4 

 3 14 5,4 5,1 

 4 62 24,1 22,4 

 5 176 68,5 63,5 

 Итого ответивших: 257 100,0 92,8 

Пропущенные Нет данных 20  7,2 

Итого  277  100,0 

* Среднее (индекс):4,588±0,086 
 
Таблица №28 

33. КОМУ НУЖНА ОЛИМПИАДА 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные никому не нужны эти 
Олимпийские игры 

12 4,4 4,3 

 России - для повышения 
международного престижа 

160 58,2 57,8 

 всем - Олимпиада это 
позитив и здоровый образ 
жизни 

165 60,0 59,6 

 спортсменам, 
посвятившим себя 
тренировкам 

152 55,3 54,9 

 тем, кто хотел заработать 
и заработал на 

66 24,0 23,8 



Олимпиаде 

 жителям г.Сочи 16 5,8 5,8 

 политикам, для поднятия 
своего рейтинга 

39 14,2 14,1 

 другое 0 0,0 0,0 

 Итого ответивших: 275 221,8* 99,3** 

Пропущенные Нет данных 2  0,7 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 2,2. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №29 

34. БЫЛИ ВАШИ ЗНАКОМЫЕ, ДРУЗЬЯ, РОДНЫЕ НА ОЛИМПИАДЕ В СОЧИ? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные ни кого не было 142 51,8 51,3 

 в качестве волонтеров 58 21,2 20,9 

 работали на Олимпиаде
  

30 10,9 10,8 

 в качестве участников 3 1,1 1,1 

 в качестве зрителей, 
болельщиков 

71 25,9 25,6 

 сам(а) была в Сочи в 
качестве волонтера 

3 1,1 1,1 

 сам(а) был(а) в качестве 
медиков,облуживающего 
персонала и т.п. 

2 0,7 0,7 

 сам(а) был(а) в качестве 
участников (спортсмен, 
судья и тренер и т.п.) 

0 0,0 0,0 

 был(а) в Сочи зрителем, 
болельщиком 

4 1,5 1,4 

 журналистом 1 0,4 0,4 

 Живу в Сочи 1 0,4 0,4 

 Итого ответивших: 274 115,0* 98,9** 

Пропущенные Нет данных 3  1,1 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,1. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №30 

35. КАКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПРОХОДИЛИ В ВАШЕМ УЧЕБНОМ ЗАВЕДЕНИИ ПОСВЯЩЕННЫЕ 
"ОЛИМПИЙСКИМ ИГРАМ"? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные принимали участие в 
факельном шествии, в 
том числе в качестве 
зрителей 

78 50,3 28,2 

 проведены открытие 
лекции, посвященные 
Олимпийскому движению 

13 8,4 4,7 

 проведены разного рода 
соревнования 

17 11,0 6,1 

 вывешивалась 
инфоррмация о событиях 
в Сочи 

67 43,2 24,2 

 викторина по теме 
Олимпиада 

5 3,2 1,8 

  0 0,0 0,0 

  0 0,0 0,0 

 Итого ответивших: 155 116,1* 56,0** 

Пропущенные Нет данных 122  44,0 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,2. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
  



 
Таблица №31 

36. ЕСТЬ ЛИ У ВАС СУВЕНИРЫ СОЧИНСКОЙ ОЛИМПИАДЫ? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные нет 138 52,1 49,8 

 магниты 39 14,7 14,1 

 майки, одежда 17 6,4 6,1 

 блокноты, ручки и др. 
канцелярские 
принадлежности 

42 15,8 15,2 

 игрушки 54 20,4 19,5 

 головные уборы (шапки, 
кокошники и т.д.)  

17 6,4 6,1 

 кружки, чашки и т.п. 18 6,8 6,5 

 Конфеты 1 0,4 0,4 

 монеты 14 5,3 5,1 

 Спортивная одежда 1 0,4 0,4 

 Итого ответивших: 265 128,7* 95,7** 

Пропущенные Нет данных 12  4,3 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,3. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №32 

37. КТО ИЗ СИМВОЛОВ ОЛИМПИАДЫ ВАМ НАИБОЛЕЕ СИМПАТИЧЕН? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Мишка 154 61,6 55,6 

 Зайка 68 27,2 24,5 

 Леопард 68 27,2 24,5 

 никто 18 7,2 6,5 

 Итого ответивших: 250 123,2* 90,3** 

Пропущенные Нет данных 27  9,7 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,2. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №33 

38. КТО ИЗ СИМВОЛОВ   ПАРАЛИМПИАДЫ ВАМ НАИБОЛЕЕ СИМПАТИЧЕН? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Лучик 56 22,5 20,2 

 Снежинка 116 46,6 41,9 

 никто 19 7,6 6,9 

 не знаю 76 30,5 27,4 

 Итого ответивших: 249 107,2* 89,9** 

Пропущенные Нет данных 28  10,1 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,1. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №34 

40. ХОТЕЛИ БЫ ВЫ ПОБЫВАТЬ В "ПОСТОЛИМПИЙСКОМ" СОЧИ, ЧТОБЫ УВИДЕТЬ СВОИМИ 
ГЛАЗАМИ, ЧТО БЫЛО СДЕЛАНО ДЛЯ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные да 194 71,3 70,0 

 нет 56 20,6 20,2 

 не знаю 21 7,7 7,6 

 уже побывал 1 0,4 0,4 

 Итого ответивших: 272 100,0 98,2 

Пропущенные Нет данных 5  1,8 

Итого  277  100,0 

 
  



Таблица №35 

41. ЧТО ВАМ ПОНРАВИЛОСЬ В ОРГАНИЗАЦИИ ОЛИМПИАДЫ И  ПАРАЛИМПИАДЫ?  

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные обстановка всеобщего 
праздника  

174 65,2 62,8 

 много было детей  50 18,7 18,1 

 рассказывали о родителях  30 11,2 10,8 

 рассказывали о первых 
тренерах  

33 12,4 11,9 

 поддержка спортсменов 
друг друга из разных 
стран 

127 47,6 45,8 

 рассказы о преодолениях  80 30,0 28,9 

 истории становления 
спортсменов  

96 36,0 34,7 

 рассказывали о 
техническом оснащении  

52 19,5 18,8 

 болельщики были из всех 
регионов страны  

104 39,0 37,5 

 все прошло спокойно без 
разного рода 
правонарушений 

92 34,5 33,2 

 сила духа спортсменов-  
Паралимпийцев 

171 64,0 61,7 

 всеобщий патриотизм 3 1,1 1,1 

 Итого ответивших: 267 379,0* 96,4** 

Пропущенные Нет данных 10  3,6 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 3,8. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №36 

42. ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ ПРОВЕДЕНИЯ ОЛИМПИАДЫ В РОССИИ? 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Дети пошли записываться 
в секции 

73 27,4 26,4 

 Остается городу 
инфраструктура 

119 44,7 43,0 

 Спортивные сооружения 118 44,4 42,6 

 Понимание, что без 
государственной 
поддержки спорта сложно 
добиться высоких 
результатов  

43 16,2 15,5 

 Опыт Олимпийских 
соревнований 

74 27,8 26,7 

 Понимание того, что 
Россия великая держава  

141 53,0 50,9 

 Изменилось отношение 
населения к спорту  

69 25,9 24,9 

 изменилось отношение 
населения к инвалидности 

74 27,8 26,7 

 Итого ответивших: 266 267,3* 96,0** 

Пропущенные Нет данных 11  4,0 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 2,7. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №37 

43. ПОЛ 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные мужской 63 22,8 22,7 

 женский 213 77,2 76,9 

 Итого ответивших: 276 100,0 99,6 

Пропущенные Нет данных 1  0,4 

Итого  277  100,0 

 
  



Таблица №38 

44. возраст 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 17,000=23,000 189 68,5 68,5 

 23,000=29,000 38 13,8 13,8 

 29,000=35,000 12 4,3 4,3 

 35,000=41,000 15 5,4 5,4 

 41,000=47,000 5 1,8 1,8 

 47,000=53,000 4 1,4 1,4 

 53,000=59,000 2 0,7 0,7 

 59,000=65,000 6 2,2 2,2 

 65,000=71,000 4 1,4 1,4 

 71,000=77,000 1 0,4 0,4 

 Итого ответивших: 276 100,0 100,0 

Пропущенные Нет данных 1  0,4 

Итого  277  100,4 

* Среднее (индекс):24,91667±1,25098 
 
Таблица №39 

45. курс 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные 1 дневное 43 20,7 15,5 

 2 38 18,3 13,7 

 3 45 21,6 16,2 

 4 47 22,6 17,0 

 5 23 11,1 8,3 

 1 ОЗО 5 2,4 1,8 

 2 ОЗО 0 0,0 0,0 

 3 ОЗО 0 0,0 0,0 

 4 ОЗО 5 2,4 1,8 

 5 ОЗО 0 0,0 0,0 

 магистратура 1 0,5 0,4 

 Школьник 1 0,5 0,4 

 Итого ответивших: 208 100,0 75,1 

Пропущенные Нет данных 69  24,9 

Итого  277  100,0 

 
Таблица №40 

48. Учебное заведение 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные НВГУ 130 61,6 46,9 

 ТюмГУ 49 23,2 17,7 

 БелГУ 1 0,5 0,4 

 МПГУ 3 1,4 1,1 

 ЧИПТиХП 1 0,5 0,4 

 Нефтяной техникум 
Нижневартовск 

1 0,5 0,4 

 АГИИК 2 0,9 0,7 

 УрФУ (УрГУ) 24 11,4 8,7 

  0 0,0 0,0 

 Итого ответивших: 211 100,0 76,2 

Пропущенные Нет данных 66  23,8 

Итого  277  100,0 

 
Таблица №41 

49. ГДЕ РАБОТАЮТ 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные не работаю студент, 
школьник 

91 52,9 32,9 

 работаю 75 43,6 27,1 

 пенсионер 6 3,5 2,2 

 Итого ответивших: 172 100,0 62,1 

Пропущенные Нет данных 105  37,9 

Итого  277  100,0 

 
  



Таблица №42 

50. КЕМ РАБОТАЮТ 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные не работаю учусь 55 43,7 19,9 

 учусь и работаю по 
спецальности 

13 10,3 4,7 

 учусь и работю не по 
спецальности 

6 4,8 2,2 

 на пенсии 8 6,3 2,9 

 образование, наука, 
журналистика, библиотека 

22 17,5 7,9 

 Другие отрасли народного 
хозяйства 

22 17,5 7,9 

 Итого ответивших: 126 100,0 45,5 

Пропущенные Нет данных 151  54,5 

Итого  277  100,0 

 
Таблица №43 

51. ЗАНИМАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ СПОРТОМ 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Не занимаюсь 51 28,7 18,4 

 в университете, в рамках 
учебной нагрузки 

24 13,5 8,7 

 в секции 26 14,6 9,4 

 Самостоятельно 90 50,6 32,5 

  1 0,6 0,4 

 Итого ответивших: 178 107,9* 64,3** 

Пропущенные Нет данных 99  35,7 

Итого  277  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов одновременно. Среднее число ответов 
на 1 опрошенного 1,1. 
** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу опрошенных. 
 
Таблица №44 

52. ГОРОД 

 Варианты ответа Число 
ответивших 

% от числа 
ответивших 

% от общего числа 
опрошенных 

Валидные Волгоград 0 0,0 0,0 

 Екатеринбург 26 9,4 9,4 

 Москва 10 3,6 3,6 

 Нижневартовск 148 53,4 53,4 

 Радужный 3 1,1 1,1 

 Сургут 2 0,7 0,7 

 Тюмень 48 17,3 17,3 

 Улан-Уде 3 1,1 1,1 

 Уфа 1 0,4 0,4 

 Алма-Ата 4 1,4 1,4 

 Челябинск 7 2,5 2,5 

 Белгород 6 2,2 2,2 

 Владикавказ 1 0,4 0,4 

 Сочи 1 0,4 0,4 

 Якутск 12 4,3 4,3 

 Чита 3 1,1 1,1 

 Ханты-Мансийск 1 0,4 0,4 

 Ульяновск 1 0,4 0,4 

 Итого ответивших: 277 100,0 100,0 

Пропущенные Нет данных 0  0,0 

Итого  277  100,0 

 
 


